

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

В Серёдкинской библиотеке прошло первое мероприятие, приуроченное к году памяти и славы, которым будет обозначен следующий 2020-й, посвящённый 75-летию Великой Победы

Александрович в качестве военного корреспондента участвовал в финской кампании и Великой Отечественной. Жители вместе с Любовью Алексеевной читали стихи поэта и слушали

Лицом к лицу с войной

в Великой Отечественной войне. Так, читатели стали участниками часа военной поэзии «Солдатское сердце», состоявшегося в честь 120-летия поэта А. А. Суркова.

Библиотекарь Л. А. Шахова рассказала односельчанам о его жизни и творчестве. В частности, они узнали, что Алексей

записи песен «Бьётся в тесной печурке огонь» и «Песня защитников Москвы», написанные на его стихи.

Впоследствии, уже в следующем году, библиотекарь Серёдкинской библиотеки посвятит теме войны 1941-1945-го ещё немало прекрасных мероприятий, которые составили целый план.

Символы края Тверского

21 октября в Тверской области отмечается праздник – День герба и флага. Накануне этой даты, 18 октября, детская библиотека посетила 4 «А» класс Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной с познавательным мероприятием «Символы края Тверского». Ребята узнали о том, что у тверской земли давняя и славная исто-

рия, а в основе герба и флага лежат символы, пришедшие к нам из глубины веков. Также были продемонстрированы герб и флаг РФ. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией, а также заданиями для закрепления материала.

Светлана Михайлова, заведующая Пеновской детской библиотекой



Сюрприз под листьями

20 октября в Забелинской библиотеке для местных ребятишек прошёл тематический праздник «Я люблю осень». К мероприятию они готовились заранее – вместе с библиотекарем К. Б. Шубаркиной собирали опавшие листья и после использовали эти прекрасные дары осеннего леса для оформления библиотеки. Отличным украшением стали для библиотеки и красочные открытки с изображением осенней природы Тверского края. Кроме того, из собранного гербария каждый из ребят смастерил для себя красочную корону.

Начался праздник с минутки поэзии, когда дети вспоминали и рассказывали друг другу посвящённые осенней поре стихотворения лириков. Потом участники послушали небольшой экскурс в историю, который провела им К. Б. Шубаркина, и узнали о национальных русских традициях, связанных со встречей урожая,

осени и подготовке к зиме, народных праздниках и приметах.

За обсуждением урожая плавно перешли и к современным темам – пользе даров осени и бережному отношению к своему здоровью. Здесь ребятам тоже скучать не пришлось. Они с огромным удовольствием приняли участие в познавательной викторине о полезных свойствах овощей и фруктов. Все участники конкурса показали отличное знание и с блеском справились с вопросами. А вот хорошим знанием русских пословиц, посвящённых осени, дети похвастаться не смогли – задания игры «Поле чудес» оказались игрокам слишком сложными.

Завершился праздник весёлым сюрпризом. Под каждым осенним листом, которыми была украшена библиотека, был спрятан фант с интересным заданием, за исполнение которого ребят ждал сладкий приз.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Под белыми парусами

С недавних пор жители села Ворошилово приходят на мероприятия в обновлённый Дом культуры. Здесь в рамках подготовки к зиме были выкрашены потолки, стены и здание СДК снаружи, покрыта лаком сцена, отремонтирована печка, повешены на окна свежие занавески. Завершение ремонта культработники отметили программой для детей «Под белыми парусами».

Юные моряки, составившие команды «Штурман» и «Юнга», сели на прекрасный корабль, который сами смастерили из простой картонной коробки, и отправились в увлекательное плавание. Как на настоящем судне, каждый участник команд имел свою должность. Здесь были капитаны и их помощники, боцманы, коки, механики, матросы, радисты. Проходя различные конкурсы, они выполняли ответственную работу, от которой зависел успех путешествия. Например, передавали друг другу сообщения с помощью мимики и жестов, драили

палубу, участвуя в эстафете с ведрами и швабрами.

Когда корабль вернулся в родную гавань, моряки с ностальгией вспомнили о плавании, читая стихи и исполняя песни о море. В их числе дети (каждый по строчке) с выражением прочитали стих М. Ю. Лермонтова «Белеет парус одинокий». А с каким удовольствием ребятишки



В народе частушка любима

В мире русской частушки побывали жители посёлка Соблаго. В него их увлék показ, прошедший в местном Доме культуры в рамках районного конкурса на лучшую программу с элементами театрализации «Праздник русской частушки».

Что такое частушка и откуда она появилась, рассказала зрителям ведущая Анна Ионова,

исполнившая частушки в дуэте с Гулей Замковой. Умилили и порадовали талантливые дети Настя Найдёнова, Наум Левадный, Женя Кондратенко, Полина Ёлкина, Саша Гринченко, которые пели различные частушки – школьные, страдания и мотания, играли на ложках и трещотках. Шуточные частушку и Семёновну исполнили

отплясывали «Яблочко», которому их научила Л. В. Голикова. Завершился праздник чаепитием.

В это воскресенье, 20 октября, в Ворошиловском Доме культуры прошёл час истории для ребятишек и молодёжи «Геральдика-земля тверская». Культработники рассказали детям историю возникновения герба и флага нашей области, раздали детям картинки с изображением герба, которые они раскрасили. Каждый ребёнок получил буклет с интересной и полезной информацией о флаге и гербе.

Христофоровна и Никаноровна – Людмила Самофалова и Татьяна Смирнова. Не остались в стороне и зрители. Они участвовали в конкурсе, где пели частушки.

В Соблагском Доме культуры прошёл осенний бал. На входе жители получили листочки с номерами, по которым в конце вечера была разыграна беспроигрышная лотерея. На дискотеке они участвовали в весёлых конкурсах – на скорость надували воздушные шарики и собирали урожай. Праздник подарил всем радость и хорошее настроение.

